



## **В Новом Уренгое мужчина признан виновным в применении насилия в отношении сотрудников правоохранительных органов и незаконном приобретении наркотиков**

Собранные следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Мужчина признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителей власти) и ч.1 ст.228 УК РФ (незаконное приобретение наркотических средств).

По данным следствия и суда, 10 июля 2023 года в городе Новый Уренгой сотрудниками полиции при патрулировании улиц выявлен 21-летний местный житель, поведение которого не соответствовало обстановке. После того как мужчине было предложено проехать в отделение полиции для выяснения обстоятельств, он оттолкнул полицейского и попытался скрыться. При задержании мужчина укусил полицейского, причинив ему телесное повреждение.

В ходе личного досмотра, в карманах задержанного обнаружен сверток с наркотическим веществом.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 40 тысяч рублей.

24 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1825650>